
  

SHM Újezd u Brna – florbal: souhrn sezóny 2012/2013 

Velmi čerstvou novinkou ve sportovních luzích a hájích našeho města je mistrovský titul 
místního florbalového týmu s prozaickým názvem SHM Újezd u Brna, který působí na 
kolbištích amatérské florbalové ligy v Brně (AFL-Brno). Máte-li chuť, seznamte se s tímto 
týmem i průběhem uplynulé sezóny na následujících několika řádcích. 

Nejstarší zmínky z klubové historie sahají snad až někam do roku 2001, nicméně v současném 
složení tým působí řekněme od roku 2007, kdy obnovil svoje fungování na poli amatérské 
florbalové ligy, a za tu dobu si získal respekt nejednoho soupeře. S aktuální sestavou se 
můžete seznámit na níže přiložené fotografii, kde jsou uvedeny i posty jednotlivých hráčů.  
Jak si můžete všimnout, základní turnajová soupiska čítá celkem osm hráčů do pole a dva 
brankáře. Zatímco turnajová morálka týmu byla letos příkladná, ta tréninková je o poznání 
horší, zde se ale naštěstí můžeme spolehnout na podporu dalších místních nadšenců.  I přesto 
však zejména prostor mezi třemi tyčemi často zeje prázdnotou, respektive je obsazen 
dřevěným brankářem, a proto si touto cestou dovolujeme oslovit případné zájemce o tento 
post. Tréninky se konají každou neděli v 18 až 20 hodin. 

Nyní se však již vydejme po stopách přibližně osmiměsíčního putování našeho týmu za 
vysněným pohárem pro mistra soutěže. Tato cesta čítala celkem devět zastávek v podobě 
dílčích turnajů, na kterých týmy bojovaly o body do celkové tabulky. Již před vypuknutím 
turnajových klání nás bookmakeři vzhledem k výsledkům z předcházejících sezón řadili mezi 
hlavní kandidáty na příčku nejvyšší a jak se později ukázalo, nemýlili se. Hned na prvním 
turnaji jsme sice ztratili body za remízu ve skupině, ale to nám nezabránilo jej nakonec celý 
vyhrát a získat tak první malý pohárek. Na druhém turnaji jsme byli velmi suverénní a po 
výhrách 10:3, 11:1, 6:0 a 4:3 jsme slavili druhé turnajové vítězství a zvýšení náskoku na čele 
tabulky. Zlatý hattrick jsme rovněž bez ztráty kytičky zkompletovali hned na turnaji třetím, a 
tak média pomalu začínala spekulovat, jestli se nám podaří vyhrát všech devět turnajů. 
Bohužel opak byl pravdou. Na posledním turnaji v roce 2012 a celkově čtvrtém jsme od 
začátku nepředváděli dvakrát světoborný florbal a po první porážce v sezóně, která přišla 
v ten nejnevhodnější moment, totiž v semifinále, jsme se museli spokojit pouze se třetím 
místem. 

S příchodem roku 2013 se naše sezónní putování přechýlilo do své druhé poloviny a v dobré 
se obrátily i naše výkony. Zejména tři následující turnaje (pátý, šestý a sedmý) byly plně 
v naší režii, a tak bylo již po tom sedmém jasné, že titul poputuje k nám, neboť jsme byli díky 
velkému náskoku již nedostižní. Snad jen korupční aféra a následný bodový odpočet by nás 
mohl o ligové vítězství připravit. To se však nestalo a ani stát nemohlo. Navíc jsme i turnaj 
osmý dokázali, i když po těsných výsledcích a se štěstím, vyhrát. 

Zraky všech se pak upínaly k vyvrcholení celé sezóny v podobě devátého turnaje spojeného 
s vyhlášením vítězů. Dnem D byl 21. duben. Na samotném datu by nebylo nic divného, kdyby 
ovšem o den dříve neproběhl oblíbený košt vín, kterého se účastnila valná část našeho týmu. 
A snad právě s tím spojené porušení životosprávy mělo negativní dopad na naše výkony, když 
zisk pouhých devíti bodů ze čtrnácti možných znamenal náš nejméně povedený zápis v rámci 
celé sezóny. To jsme si však vynahradili při následném vyhlášení, kdy jsme kromě velkého 
poháru za celkové vítězství obdrželi i sadu triček s nápisem „MISTŘI LIGY“. Kromě toho 
nás hřál u srdce i pohled na individuální statistiky: První čtyři místa v kanadském bodování 



  

soutěže si totiž mezi sebe rozdělili všichni čtyři naši útočníci, přičemž na samotném vrcholu 
stanul Tomáš Kaválek. A mezi prvních 21 hráčů se vměstnali i všichni naši obránci, což 
podtrhuje týmové pojetí hry našeho celku. 

V samotném závěru nezbývá než se rozloučit slíbenou týmovou fotografií a pozvánkou 
k příští sezóně, která bude startovat pravděpodobně v září tohoto roku. Jak se říká, obhajoba 
je vždy těžší než první vítězství, a navíc k nám z nižší soutěže postoupí dva jistě ambiciózní 
celky, takže nás čeká jistě mnoho zajímavých sportovních zážitků. Více informací najdete na 
internetových stránkách http://shmujezd-florbal.webnode.cz/ a http://afl-brno.cz/. 

 

Horní řada zleva: Bílek Vlastimil (obránce), Jakubec Petr (obránce), Šafařík Jan (útočník), 
Sekanina Ondřej (útočník), Fasora Radek (obránce). 
Spodní řada zleva: Hladký Bohdan (útočník, kapitán a manažer týmu), Kaválek Tomáš 
(útočník), Husák Jindřich (brankář), Hladký František (obránce), Kyselka Václav (brankář). 
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